



RETIFICAÇÃO

Em 18.07.2024

No Edital ISC/TCU nº 1, de 13 de maio de 2024, publicado no DOU Edição nº 91, de 13.05.2024, Seção 3, p. 142:

1. onde se lê “Conselho Curador”, leia-se “Comitê Avaliador de Projetos”; e
2. acrescente-se o item 1.6.1., com a seguinte redação:

“1.6.1. O Comitê Avaliador de Projetos é composto pelos seguintes representantes de reconhecida qualificação do meio cultural: Cecília Mori, Horrana de Kássia Barboza Santos, Vivian Villanova Grostein e Cayo Vinícius Honorato da Silva.”

3. no item 7.1., subitem II., onde se lê “de 02/07/2024 a 05/08/2024”, leia-se “de 17/06/2024 a 26/08/2024”;
4. no item 7.1., subitem III., onde se lê “de 12/08/2024”, leia-se “02/09/2024”.

ADRIANO CESAR FERREIRA AMORIM
Diretor-Geral do ISC